

镇江市小剧场首轮演出火爆

惠及线上线下5万多名观众

本报讯(笮伟 贺华俊)5月13日,镇江市小剧场首轮集中演出分别在西津实验剧场、丹徒文化艺术中心剧场、京口区文化艺术中心剧场等8家小剧场举行,演出节目涵盖音乐、舞蹈、戏曲、综艺等多种类型。本次演出活动,群众观演需求旺盛,演出门票紧俏,观众区域座无虚席,共惠及线上线下5万多名观众。

当日,记者来到京口区文化艺术中心剧场,看到这里热闹非凡,观众在工作人员引导下正有序排队入场入座等候,后台小演员们正有条不紊准备着登台亮相,现场灯光、音响等也都一切就绪。随着对讲机中传来3、2、1的倒数声,在灯光交错中,小剧场演出正式开始。承接本场演出活动的翩翩舞苑艺术培训有限公司给市民游客带来了精彩的舞蹈专场演出,舞台上演员们舞姿翩翩,舞台下观众区掌声不断。

该剧场负责人韦鹏告诉记者,自4月24日镇江市小剧场试点建设正式启动以来,京口区文化艺术中心按照小剧场演出运营规范流程,积极做好小剧场演



贺华俊 张梅 谈玥 王呈 摄

出节目遴选、演出团队对接、演出活动保障等各项准备工作,确保演出顺利进行。小剧场演出节目信息在发布一小时内,400张门票就一抢而空。为了提升小剧场演出影响力,他们还特意邀请江苏公共文化云直播团队为演出活动开通线上直播并进行全程摄像。

据悉,今年镇江市小剧场演出活动将从5月初持续到12月底,为时8个月,每月通过“镇江

文旅”微信公众号、交汇点、京江晚报、今日镇江、金山网等网络媒体提前发布小剧场演出信息,为市民游客带来200场高品质文艺演出。年底,市文广旅局还将组织开展镇江市示范小剧场、小剧场精品剧目、优秀文艺表演团体评选活动,进一步表彰先进、选树典型,让小剧场真正成为实施文化惠民、展示百姓才艺、促进文旅消费、提升城市文化品位的舞台。

市委党校与省镇江技师学院 签约共建马克思主义学院

本报讯(丁颖 吴晓雪 马彦如)5月12日,中共镇江市委党校与江苏省镇江技师学院举行签约共建马克思主义学院仪式,旨在发挥政治教育和引领作用,实现优质教育资源共享,打造马克思主义理论教学、科学研究和人才培养重要阵地。

镇江技师学院是江苏省重点技师学院,创办于1958年,致力于培养具有创新精神和实践能力的高素质、高技能的应用型人才。学院党委书记朱建忠表示,将以本次签约揭牌仪

式为契机,发挥好特聘教授的“传、帮、带”作用,着力打造一支高素质的思政课队伍,努力培养有理想、有担当、肯吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

揭牌仪式后,市委党校专家和省镇技马克思主义学院部分教师一起围绕共建协议中的“合作项目互促”“师资培养互助”“理论研究互长”“教学质量互升”“理论宣讲互撑”五项共建内容进行了专题研讨,就如何推进项目合作进行了交流。

庞云初散文集《青青的草香》 入藏中国现代文学馆

本报讯(姜锁平 余记其)日前,家住丹阳市吕城镇的庞云初收到来自北京的中国现代文学馆颁发的人藏证书。

中国现代文学馆是中国现代文学的资料中心,集文学展览馆、文学图书馆、文学档案馆以及文学理论研究、文学交流功能于一身。收集、保管、整理、研究中国现当代作家的著作、手稿、译本、日记、信札、藏书等文学档案资料和有关的著作评论以及现当代文学书籍、期刊等,是世界上最大的文学类博物馆,也是中国现当代文学的宝库。

庞云初现为文学内刊《吕城》主编,系江苏省作协会员、中国散文学会会员。庞云初酷

爱文学,数十年来笔耕不辍,先后出版散文集《青青的草香》和长篇小说《青涩果》。这次入藏文学馆的为庞云初于2015年由中国文联出版社出版的散文集《青青的草香》,该书分“世情”“心香”“行走”“幻梦”“乡村人物记”和“杂谈”等部分,约22万字。散文评论家王聚敏在序言中说:“作者无论写人写事,描景抒情,还是议论说理,其文字风格是清浅的,叙述情调是温婉的。清浅如潺潺小溪流水,温婉若娓娓围炉而谈,文本里有一种显然而又说不出的韵致。”

目前,庞云初正在写作长篇读书笔记《品读孙犁》,预计今年年底完成,明年正式出版。

最高气温超30℃ 初夏体验来临



本报讯(记者 朱秋霞)5月13日一早,太阳高照,气温持续上升,最高气温达到28.1℃,初夏的感觉出来了。白天日晒充足,外出的小伙伴也要注意防晒补水,同时早晚温差较大,早出晚归注意适当增减衣物。

未来十天,我市在5月17日前后有一次降水过程,其余时段多云到晴。气温先扬后抑,5月14日至16日最高气温31℃到33℃,5月17日至18日受降水影响,最高气温回落至22℃到25℃。

具体天气预报:5月14日多云到晴,西南风4到5级,最低气温18℃到19℃,最高气温31℃左右;5月15日多云到晴,最低气温19℃左右,最高气温32℃到33℃;5月16日白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温19℃到20℃,最高气温31℃到32℃。

供电志愿者进社区 教老人网上缴电费

本报讯(李乐 朱婕)“6月起,居民电费实施每月抄表、按月计费。您学会网上缴费,足不出户就能避免营业厅排队等候。”5月12日,国网镇江供电公司“夕阳镇红”服务队志愿者来到润州区金山街道迎江路社区,手把手教社区老人使用“网上国网”客户端缴纳电费,开展“母亲节”关爱银发老人活动。

信息技术更新迭代发展迅猛,但不少老年人因对其缺乏适应力,仍然保持着定期去营业厅交费的习惯。“我们深入老年人口较多的社区、小区、村委会等地,调研老年人生活需求,发现老年人面临的智能数字鸿沟问题日益凸显。”服务队志愿者蒋玲表示,为帮助老年人解决智能技术难题,便利老人生活,今年镇江供电公司成立“夕阳镇红”服务队。

服务队共有20余名成员,平日分“引进来”和“走出去”两种方式提供助老服务。“引进来”是指在供电营

业厅内开办银发课堂,定期教授如何连接WiFi、下载常用软件、反诈宣传等;“走出去”是指进社区、乡村,定期开展教授老人利用手机乘车、交费、网上就医等,增强老年人体验感。

迎江路社区目前有70岁以上老人约700人,其中独居老人约20人,无论寒冬酷暑大部分老人都愿意前往营业厅现场缴费。“6月开始,居民电费缴纳周期将从每两月调整为每月,营业厅客流将由以往每个月4000人增加至8000人,原本习惯现场缴费的老年群体,将面临因缴费周期变更跑腿次数增加。”蒋玲说,他们通过志愿活动,帮助老年人学会线上缴费跨越“数字鸿沟”,避免现场排队缴费时间长等问题,同时帮助腿脚不便的老人降低出行风险。“正值母亲节来临之际,老人的年纪和我们父母相仿,教他们使用智能设备就像教自己的父母,心里很温暖。”

公告

各企事业单位、广大市民朋友们:

镇江市主城区的建筑垃圾(装修垃圾、拆除垃圾)资源化利用厂目前正在加速推进中,在该利用厂建成投产前,市民朋友们、各企事业单位如果有建筑垃圾(装修垃圾、拆除垃

圾)处置需求,可就近与位于扬中市的镇江市恒运环保再生资源利用有限公司取得联系,联系人:陈宏权,联系电话:13852991828。

镇江市特种垃圾渣土管理服务 服务中心
2023年5月10日

电网检修公告

2023年5月15日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行

快来加入网上国网!



查询。扫码下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年5月14日

方便快捷天天有

几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备
18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52

年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硬

士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话13337758393